
Звіт 

 по виховній роботі на кафедрі урології із судовою медициною Полтавського 

державного медичного університету за 2021- 2022  навчальний рік. 

 

 

Проблема організації начального процесу у вищих навчальних закладах 

різних рівнів акредитації була актуальною на всіх історичних етапах 

становлення та розвитку суспільства. В теперішній час не залишає вона поза 

увагою і сучасних дослідників, викладачів-практиків, молодих науковців.  

 в сучасному світі вища школа висуває нові вимоги до організації 

навчально-виховного процесу підготовки майбутніх фахівців, що зумовлено 

низкою потреб і закономірностей розвитку  суспільства. Основа усієї системи 

виховання молодого покоління в України є національна ідея,  яка згуртовує 

молодь та  відіграє роль об’єднуючого фактора в суспільному розвитку. Вона  

спонукає    до формування життєвої позиції людини, та подальшому 

становлення її як громадянина своєї держави. 

Кафедра вважає виховну роботу однією з найважливіших складових 

навчально-виховного процесу. Виховна робота проводиться згідно плану 

університету та плану кафедри з виховної роботи, який узгоджений, і постійно 

контролюється проректором з виховної роботи, проректором з міжнародних 

зв’язків, деканом та заступниками деканів.    

Колектив Полтавського медичного університету у дні нинішніх важких 

випробувань, коли знову як у 1941 році  наша батьківщина палає у вогні. Цей 

вогонь запалили російські  окупанти, усі свої сили зосередив на спротив 

агресору. 

На початку вторгнення Московії кафедра урології з судовою медициною 

почала допомагати евакуації іноземних студентів, які навчаються на 4 курсі  

медичного факультету та двом клінічним ординаторам, які проходять 

навчання на кафедрі. Проводили постійний моніторинг про перетин кордону 

де на них вже чекали чартерні рейси на батьківщину. 

 Виховна робота реалізується під час проведення лекцій, практичних   

занять, чергувань у гуртожитках. Виховна робота починається на першому 



занятті із викладання історії предмету урологія, внеску відомих вітчизняних 

клініцистів та вчених в розвиток світової медицини, знайомства студентів з 

викладачами, кафедрою, її історією, досягненнями. 

      

 

 

   



 

 

Викладачі кафедри проводять виховну роботу із студентами іноземцями, 

клінічними ординаторами, студентами 4 та 5 курсу медичного факультету. 

Викладачі є кураторами академічних груп  6Н, 7Н, 8Н, 9Н 2 курсу. 

 

 



16.09.21 року та 24.11. року доцент Супруненко С.М. із 

підпорядкованою групою відвідали Полтавський музичний драматичний театр 

з виставою “За двома зайцями”  потім  виступ  полтавського симфонічного 

академічного оркестр. 

В жовтні 2021 року та січні 2022 року кафедра урології з судовою 

медициною відвідала гуртожитки ПДМУ № 1,2,4. Кафедра ознайомилась с 

побутом студентів,  вивчили іх нагальні питання. Деякім студентам допомогли 

обладнати кімнати усім необхідним.  

Ознайомились з наглядною агітацією на хворобу SARS  COVID-19, 

дотримання  носіння масок, роботи читальних залів, спортивних секцій. 



 

 

 

 

 



    

 

З перших днів ворожого нападу на українську землю на повну силу на кафедрі 

урології з судовою медициною запрацювала волонтерська діяльність. Вона 

запрацювала за трьома напрямками: допомога військовим на фронті, допомога 

особам які тимчасово переміщенні  на територію Полтавської області та збір 

гуманітарної допомоги  постраждалих регіонів України. 

  

 

 

 



 

Найперше намагаємося виконувати запити від бійців, які зараз на передовій. 

Сьогодні вони найбільше потребують маскувальних сіток, які плетуть 

співробітники кафедри квадрокоптерів, тактичних окулярів, пауербенків, 

ліхтарів, батарейок, продуктів миттєвого приготування, елементарних 

лікарських засобів – лейкопластиря, йоду, зеленки, антибіотиків, мікотичні 

мазі. 

Біженців також забезпечуємо ліками, засобами гігієни, теплим одягом, 

допомагаємо їм роздобути такі специфічні, але вкрай необхідні речі, як візок, 

милиці та інше. 

7-го березня  2022  року на кафедрі відзначався Міжнародний жіночий день. 

Колектив кафедри за чашкою запашної кави привітав дівчат студенток, 

висловив щиру подяку жінкам, матерям, дружинам. 

Під час військових дій та воєнного стану здобувачі вищої освітиє однією з 

найбільш вразливих категорій і потребують психологічної підтримки. Тому 

куратором академічних груп постійно проводяться кураторскі години з 

використанням платформи ZOOM. Метою такої роботи є психологічна 

підтримка, спілкування, переключення уваги студентів від подій які 

відбуваються у державі. 

Під час таких зустрічей обговорюються питання організації навчання під час 

воєнного стану, процедура ліквідації академічних боргів та відпрацювання 

поточної атестації. Про кризові події які відбуваються в країні, про 

взаємодопомогу один одному, про волонтерську діяльність, а також розмови 

на довільні теми, які допомагають відволікти студентів та стабілізувати їх 

психологічний стан. 

 

В лютому  2022 року колектив кафедри підготував та провів лекцію на 

тему: «Деонтологія в практиці майбутнього лікаря». Моральне виховання, це 

розвиток високих моральних якостей, що виявляються в моральних нормах 

поведінки в усіх сферах життєдіяльності та забезпечують активну життєву 

позицію молодої людини. Моральне виховання здійснюється через заняття, 

лекції, організацію вечорів відпочинку, концертів, гуртків.  



 Кафедра підготувала стенд про шкідливий вплив наркотиків та 

алкоголю.  

 На кафедрі постійно працює студентській науковий гуртожиток. Один 

раз на місяць проводяться засідання. Членами гуртка є студенти 4-го, 5-го 

курсів. На засіданнях постійно розбираються особливі випадки із лікарської 

практики, рідкісні захворювання, повторюється предмет. Кожне засідання не 

проходить без виховної роботи. Викладачі знайомляться з проблемами по 

предмету, допомагають підняти рівень знань на вищий щабель. Учасники 

гуртка регулярно приймають участь з доповідями в студентських наукових 

конференціях. 

 Ми вважаємо, що особистість  викладача –як людини , його життєва 

позиція, стиль життя, любов до своєї країни, народу є найважливішим 

чинником впливу, який реалізує весь потенціал виховної роботи. 

  

Українці разом – нездоланні! 

Слава Україні! 

 


